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Schritt 1: Hersteller wählen - Leistungserbringer 

/// Anleitung BAG-Preissenkung Bayer (Schweiz) AG /// November 20213

Gehen Sie auf die Internetseite https://preissenkung.ch

Wählen Sie Ihre bevorzugte Sprache aus

Klicken Sie auf das Bayer-Logo oder auf «AUSWÄHLEN», um sich einloggen zu können 

Grosshändler, Spitäler, Ärzte, Apotheken etc.
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Schritt 2: GLN eingeben – Leistungserbringer I

/// Anleitung BAG-Preissenkung Bayer (Schweiz) AG /// November 20214

Geben Sie Ihre GLN ein 

Klicken Sie auf «WEITER»

Sie brauchen zwingend eine GLN, um Ihre Lagerwerte erfassen zu können

Apothekenkettenzentralen finden die Informationen unter «Sonderfall: Sammelabrechnung über die 

Zentrale» auf Seite 12

Grosshändler, Spitäler, Ärzte, Apotheken etc.
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Schritt 2: GLN eingeben – Leistungserbringer II

/// Anleitung BAG-Preissenkung Bayer (Schweiz) AG /// November 20215

Überprüfen Sie Ihre Adressdaten

Klicken Sie auf «WEITER», wenn Ihre Adressdaten stimmen

Wenden Sie sich bitte an Partner-refdatabase und OID-Register, sollten Ihre Adressdaten falsch sein

partner@hcisolutions.ch 

+41 58 851 28 00

Grosshändler, Spitäler, Ärzte, Apotheken etc.
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Schritt 2: GLN eingeben – Leistungserbringer III

/// Anleitung BAG-Preissenkung Bayer (Schweiz) AG /// November 20216

Lesen Sie den Disclaimer durch

Bestätigen Sie den Disclaimer durch Klicken auf «WEITER»

Grosshändler, Spitäler, Ärzte, Apotheken etc.
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Schritt 3: Lagermengen erfassen – Leistungserbringer I

/// Anleitung BAG-Preissenkung Bayer (Schweiz) AG /// November 20217

Beachten Sie den Mindestbetrag, bei Unterschreitung wird keine Lagerwertkorrektur gutgeschrieben 

Bitte geben Sie Ihre Lagermengen der entsprechenden Produkte zum Stichtag ein

Sie können Ihre Lagerbestände aus ProPharma direkt hochladen

Grosshändler, Spitäler, Ärzte, Apotheken etc.
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Schritt 3: Lagermengen erfassen – Leistungserbringer II

/// Anleitung BAG-Preissenkung Bayer (Schweiz) AG /// November 20218

Ihre Anfrage für eine Gutschrift zur Lagerwertkorrektur kann nur eingereicht werden, wenn Sie den 

Mindestbetrag von CHF 100.- erreicht haben.

Grosshändler, Spitäler, Ärzte, Apotheken etc.
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Schritt 4: Kontoangaben hinzufügen – Leistungserbringer I

/// Anleitung BAG-Preissenkung Bayer (Schweiz) AG /// November 20219

Wählen Sie den Lieferanten (Bayer oder Grosshändler aus) aus, bei dem Sie i.d.R. Ihre Bayer-Produkte 

bestellen

Grosshändler, Spitäler, Ärzte, Apotheken etc.
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Schritt 4: Kontoangaben hinzufügen – Leistungserbringer II

/// Anleitung BAG-Preissenkung Bayer (Schweiz) AG /// November 202110

Geben Sie Ihre Kundennummer, die Sie bei dem ausgewählten Lieferanten/Grosshändler haben ein

Geben Sie Ihre E-Mail-

Adresse ein, damit wir

Ihnen eine Bestätigung

zusenden können

Nutzen Sie das Feld

«Kommentar» für Nach-

richten an uns

Bestätigen Sie die Korrekt-

heit Ihrer Angaben

Geben Sie eine separate 

Rechnungsadresse ein, 

wenn notwendig

Reichen Sie Ihren Antrag

zur Lagerwertkorrektur

mit «EINREICHEN» ein

Grosshändler, Spitäler, Ärzte, Apotheken etc.
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Schritt 4: Kontoangaben hinzufügen – Leistungserbringer III

/// Anleitung BAG-Preissenkung Bayer (Schweiz) AG /// November 202111

Wenn Sie Ihre Lagerwertkorrektur-

anfrage erfolgreich eingereicht haben,

bekommen Sie eine Bestätigungs-

E-Mail von uns

Bitte überprüfen Sie auch Ihren Spam-

ordner

Grosshändler, Spitäler, Ärzte, Apotheken etc.



Sonderfall: Sammelabrechnung über die Zentrale

/// Anleitung BAG-Preissenkung Bayer (Schweiz) AG /// November 202112

Möchten Sie aufgrund des Mindestbestellwertes eine Sammelabrechnung für alle Ihre angeschlossenen 

Apotheken etc. machen gehen Sie bitte wie folgt vor:

Verwenden Sie eine GLN einer Ihrer 

angeschlossenen Apotheken

Wählen Sie den Lieferanten/Gross-

händler aus, bei dem Ihre Apotheken 

i.d.R. bestellen

Tragen Sie die entsprechende

Kontonummer der Apotheke bei

dem Lieferanten/Grosshändler ein

Geben Sie IHRE E-Mail-Adresse an

Aktivieren Sie «Separate Rechnungs-

adresse»

Geben Sie die Adresse der Zentrale 

ein

Apothekenketten und –gruppierungen etc. 
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Wichtige Hinweise / Kontaktdaten

/// Anleitung BAG-Preissenkung Bayer (Schweiz) AG /// November 202113

Bitte beachten Sie, dass die Gutschriften immer von dem von Ihnen ausgewählten Lieferanten/ 

Grosshändler bearbeitet und ausgestellt werden

Sobald das Preissenkungstool geschlossen ist, leiten wir Ihre Daten zu dem von Ihnen ausgewählten 

Lieferanten/Grosshändler weiter, damit dort Ihre Anfrage bearbeitet und die Gutschrift ausgestellt 

werden kann

Bei Fragen zu Ihrer Gutschrift wenden Sie sich bitte an den von Ihnen ausgewählten Lieferanten/ 

Grosshändler

Bei Fragen zum Preissenkungstool wenden Sie sich bitte an unseren Kundendienst:

Bayer (Schweiz) AG

+41 44 465 82 20

orders@bayer.ch

mailto:orders@bayer.ch
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